
Tavaszi Ökoiskolai programok 2024. 
 

 

XXXII. Kaán Károly Országos Természet - és Környezetismereti Verseny Vármegyei Döntő 

 

Április 26-án iskolánk adott helyet a XXXII. Kaán Károly Országos Természet - és 

Környezetismereti Verseny Vármegyei döntőjének. 13 általános iskolából harminc 5., 6. 

osztályos tanuló érkezett, kísérőikkel, hogy összemérjék tudásukat a magyar erdők 

védelmezőjéről és a természetismeret tájékozottságukról. 

Tanulóink eredményei: 5. osztályosok mezőnyében: Tóth-Renczes Zsuzsanna II. , Csomai 

Dávid Zoltán V. helyezést ért el. 

A 6. osztályosok között Pősze Kolos III., Fésü Ella VI. helyezett lett. Gratulálunk a gondos 

felkészülésért és az eredményes szereplésért! 

Valamennyi versenyző kis ajándékcsomagot kapott, az MME szórólapjait, könyvjelzőt, 

matricát, naptárt az év élőlényeiről, az első három-három helyezett pedig az iskola és a 

verseny feliratával ellátott pendrivot vihetett magával.  
Felkészítő tanár: Pusztayné Nemes Beáta 

  

    



 

Április 18. Az Iskolakertért Alapítvány által 

meghirdetett pályázaton melynek címe: "A 

jövő iskolakertje" Várady Kinga 7. osztályos 

tanítványunk rajza bekerült a legjobbak közé 

és az alapítvány kiadványába is. Köszönjük 

Kelemen Marcel festőművész támogatását. Gratulálunk Kingának!     

https://www.iskolakertekert.hu/.../a-jovo-iskolakertje.html 

 

  

 

 

Digitális témahét a Pilinszkyben! 

2024. április 10-én, a Digitális témahét keretein belül rendeztük meg a hagyományos 

FELHŐ-TLEN MATEMATIKA versenyünket. A 37 lelkes jelentkező közül a legjobbak 

oklevelet és kis ajándékot vehettek át. 

 

 

https://www.iskolakertekert.hu/.../a-jovo-iskolakertje.html


 

 

Április 13. 

Diákjaink rendkívül nagy örömmel vették birtokba az új kültéri pingpongasztalokat. 

Köszönjük Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő testületének, hogy támogatták 

az iskola kültéri sporteszköz beszerzését. 

 

 
 

Március 28. 

Üvegházunk megnyitotta kapuit diákjaink előtt! 

Üvegházat 2023 őszére hozta helyre iskolánk tanulói számára civil vállalkozó és a 

Balatonkenesei Városvédő Egyesület. A magokat szülői felajánlásokból és diákjaink Zrínyi 
Matematikaverseny ajándékából kaptuk. Technika órákon ültetünk, palántázunk és gondozzuk a 
fejlődő kis növényeket. 

 

  
 



 
 

Március 22. 

 

Víz témahét, Víz Világnapja, Happy hét 

 

Március 22. a Víz Világnapja. 2024. év mottója: Víz a békéért. 

A zsibongóban a gyerekekkel a víz körforgásáról és a víz Világnapjáról, a vízzel 

kapcsolatos ismeretekről készítettünk tájékoztató paravánokat. 
 

 
 

Happy hét 2024 keretében az iskola zsibongójában egy héten keresztül vízbár működött, 

amely a víz ivását népszerűsítette az üdítőitalokkal szemben, valamint a szünetekben 

vízzel kapcsolatos társasjátékokkal játszhattak a gyerekek. A program lebonyolításában a 

Diákönkormányzat tagjai segítettek. 

 



   

 
 
 

A Víz témahétre flashmobbal is készültünk: szerdán kék és fehér pólóban jöttünk iskolába 

és egy szív formába álltaunk az iskolánk udvarán. Ezzel fejeztük ki a víz fontosságát az 

életünk minden területén. 

 



 
 
 

 
Happy hétre Vízivás népszerűsítését célzó pólóterveket készítettek a Művészeti iskola 7. 
osztályos tanulói, Kelemen Marcel vezetésével. Iskolánk pályázatot is küldött be a Happy 
hétről. 
 

   
 

 
 
 

 



Madárbarát kert 
Nagy örömünkre három odúba is befészkelt kismadár. Széncinegét és rozsdafarkút láttunk 
kirepülni. A tojásrakás idején már nem háborgatjuk a fészkeket. Megfigyeljük, hogy hogyan 
élik a mindennapjaikat a kikelő kis fiókák. 
 

 

 
Pusztayné Nemes Beáta   Ökoiskola-fenntarthatóság munkaközösség vezető 


